Be part of
our community

For the latest news, products and helpful information.

You're invited to follow our social media channels.

ﬂ facebook.com/Innokin.Technology

instagram.com/innokintechnology

u twitter.com/innokintech
E reddit.com/rf/innokin
& support@innokin.com
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We hope
you enjoy your
new device!

INNOKIN'

Components

Top Fill

2ml Capacity-

Z-coil

Air Flow Control
o
—_—

510 Connection

Battery LED
Power Level

Battery (1500mAh)

Micro-USB Charge port

How To Use

@ Fill the tank and adjust the air flow.

FILL THE TANK

-Push mouth-piece in the direction of the
arrow to slide open top cap.

-Fill with eliquid.

-Do not overfill.

@ /g @
|MPORTANT WAIT 5 MINUTES FOR
THE NEW COIL TO PRIME AFTER FILLING .

ADJUST THE AIR FLOW (Turn the base to adjust
air flow to your ideal draw and enjoy!)

® Power on/off:
Click ©® button 5x.

How to Change Coil

IMPORTANT: MAKE SURE THE
TANK IS EMPTY BEFORE
CHANGING THE COIL.

@ Twist base to open.

@ Pull to remove coil.

© Insert new coil.

@ Twist base to close securely.




Battery level

e Use a high quality 5V Wall Charger and
included micro USB Cable.

e Gently insert micro-USB correctly.

® Do not charge the Gos unattended.

® \When GOS is fully charged the LED will
show green.

. Red : Battery below 20%.
. Red & Green: Battery 20% - 70%.

. Green: Battery 70% - 100%.

Important

e Keep 510 Connection clean of debris/eliquid.

e Keep tank at least 1/3 full for best longevity and
flavors.

e Do not vape if tank is empty.

e |f there is a burnt taste, replace coil.

e Replace coil when there is a reduction in
flavour or vapour.

Protections

® Red LED flashes 4 times: Low voltage
protection.
Solution: Charge battery.

@® Red&Green LED flashes 4 times: Short circuit
protection.
Solution: Check the tank/coil and replace the
coil.

© Red&Green LED flashes 3 times: TIME OUT
Protection.
Solution: Press @ again.

@ HIGH TEMP protection: When the PCB
Temperature exceeds 115°C. Output reduce

power until the PCB returns to a safe
operating.

Specifications
©20x129mm

Device Dimensions

Tank Capacity 2ml

Coil and Recommend

attage 1.6Q (13W)
Battery mAh 1500 mAh
Minimum / Maximum
Wattage 13W~16 W
Charging Current 800mA/3.7V

Bauteile

beflllbar 2 ml
Kapazitat

Akkustand
-LED

Luftstromsteuerung

510-Anschluss

Akku (1500 mAh)

Micro-USB-
Ladeanschluss

Verwendung

@ Befiillen Sie den Tank und stellen Sie den
Luftstrom ein.

BEFULLEN SIE DEN TANK

-Schieben Sie das Mundstiick in Pfeilrichtung,
um die obere Kappe zu 6ffnen.

-Mit E-Liquid befillen.

-Nicht berfiillen.

WICHTIG: WARTEN SIE NACH DEM BEFULLEN 5
MINUTEN, UM DIE COIL VORZUBEREITEN.

PASSEN SIE DEN LUFTSTROM AN (Drehen Sie
den Boden, um den Luftstrom auf Ihren idealen
Zug einzustellen und genieRen Sie!)

® Ein-/Ausschalten:
Taste @ 5xdriicken.

l

Coil Austauschen

WICHTIG: STELLEN SIE VOR DEM
AUSTAUSCH DER COIL SICHER,
DASS DER TANK LEER IST.

@ Boden zum Offnen drehen.

@ Ziehen, um Coil zu entfernen.

© Neue Coil einsetzen.

@ Boden flr sicheres SchlieBen
drehen.




Akkustand

e Verwenden Sie ein hochqualitatives 5
V-Wandladegerdt und das inbegriffene
Micro-USB-Kabel.

® Stecken Sie den Micro-USB vorsichtig
ordnungsgeman ein.

o Laden Sie den Gos nicht unbeaufsichtigt.

® Wenn GOS vollstandig geladen ist, leuchtet die
LED griin.

. Rot: Akkustand unter 20 %.
. Rot & Griin: Akkustand 20 % - 70 %.

. Griin: Akkustand 70 % - 100 %.

Wichtig

® Halten Sie den 510-Anschluss frei von
Verschmutzungen/E-Liquid.

® Achten Sie fir die Idngste Lebensdauer und
den besten Geschmack darauf, dass der Tank
mindestens 1/3 geflllt ist.

® Nicht dampfen, wenn der Tank leer ist.

® Wenn es verbrannt schmeckt, tauschen Sie
die Coil aus.

® Coil austauschen, wenn der Geschmack oder
der Dampf nachlassen.

Schutz

@ Rote LED blinkt 4 Mal: Schutz vor
Niedriger Spannung.
Lésung: Laden Sie den Akku.

@ Rote & Griine LED blinken 4 Mal: Schutz vor
Kurzschluss.
L6sung: Prifen Sie den Tank/die Coil und
tauschen Sie die Coil aus.

© Rote & Griine LED blinken 3 Mal: Schutz vor
TIME OUT.
Lésung: Driicken Sie @ ermneut.

@ Schutz vor UBERTEMPERATUR: Wenn die
Leiterplattentemperatur 115°C Ubersteigt.
Reduzierung der Ausgangsleistung, bis die
Leiterplatte wieder zu sicheren Betriebsbedi-
ngungen zurlickgekehrt ist.

Spezifikationen

Gerateabmessungen ®20x129mm
Tankkapazitdt 2ml
Coil und Empfehlung
Wattzahl [N
Akku mAh 1500 mAh
Minimum/Maximum
Wattzahl 1B3W~16 W

JUOTATIKA

Eninedo 1ox00¢

pmatapiag LED

™MTa ENavw
KaAupng 2ml

Mnvio Z

eNéyxou porig
aépa

Zovéeon 510

Mmatapia (1500mAh)

BOupa poptiong micro-USB

Tporog xpriong

@ Mrjpwon e Se€apeviig Kat TpooappdoTe
™n pon aépa.

NAHPQYH THY AEEAMENHY.

+MECTE TO AKPOOTOHIO TLPOC TNV KateuBuvon Tou
B£Noug yia va CUPETE Kat va avoigeTe To TAvw
KGAvppa.

*MAnpWOoTe pe uypd avarmipwong.

*Mnv yepiCete urepBolika.

THMANTIKO:MEPIMENETE 5 AEMTA A TO NEO MHNIO
NA OEPMANGEI META THN MAHPQYH.

MPOFAPMOYTE TH POH AEPA (Tupiote T Bdon yia
Va T(POCAPHOOETE TN POI| TOU aépa yia Ty T{ovpa
Ttou eival ISavikr) Kat aroAavoTe!)

@ Evepyoroinon/Anevepyoroinon:
Kavete KAk @ 0TO KOupTti 5x.

Tpormog ah\ayn¢ rtnviou

YHMANTIKO: BEBAIQOEITE NQY H
AEZAMENH EINAI AAEIA MPIN THN
AAAATH TOY MHNIOY.

® y1piyte ™ Bdon yia va avoiete.

@ TpaPre yia va agaipéoete To nvio.

© Eiodyete To véo rnvio.

@ Ytpiyte ™ Baon yia va kheioete
A0PANDG.




Eninedo pumatapiag

© XpnOIUOTOOTE évav QOPTIOTH TOiXoU UYNAIG
moldTNTag 5V Kat To kaAwsdio micro USB mou
nephapBdverat

® Elodyete amald Kal owoTd to micro-USB.

® Mnv @opTilete 10 Gos Xwpic emiBAeyn.

o Otav 1o GOS givat MAipw¢ QopTiopévo, n Auxvia
LED Ba Sei€et mpaoivn.

. Kokkivo : Emtinedo katw artd 20%.

. Kokkivo & Mpdotvo: Mrtatapia 20% - 70%.

. Mpdowvo: Mratapia 70% - 100%.

2NMAVTIKO

® Kpatrjote tn ovvdeon 510 kaBapry amd
UTTOAEIMHATA/LY PO avamiipwong.

e Alatnpriote T Sefapievr) Touhdyiotov ota 1/3
PN yia peyalutepn Sidpkela {wng Kat YEVOELG.

® Mnv atpiete av n de€apevn gival adeta.

® Av VIWBETE pia yeVON KAPEVOU, QVTIKATACTHOTE TO
mmnvio.

® AVTIKATAOTHOTE TO TiNvio Otav undpyxel peiwon oe
yevon rj oTov atud

MNpootaoieg

@ H kokkvn Auyvia LED avaBooPrivel 4 popéc:
Mpootacia xapunAng taongc.
ANvon: ®optiote TV pmatapia.

@ H kokkivn&mpdaovn Auyvia LED avaBoofrivet 4
@opéc: Mpootacia BPaXUKUKAWUATOG.
Abon: ENéyEte T Se€apevr/mnvio Kat
QVTIKATOOTHOTE TO TNVio.

© H kokkivn&mpdaotvn Avyvia LED avaBoopfrivel 3

popég: Npootacia TIMEOUT (AMNENEPTOMOIHZHE).

Abon: Natriote @ Eava.

O MNpootacia HIGH TEMP (YYHAHZ
OEPMOKPAZIAY): Otav n Oeppokpacia PCB
unepPaivel Toug 115°C, HEWWOTE TNV oKL €650V

Héxptn PCB va emotpépel oe aopalr Aertoupyia.

Mpodiaypagéc

Al0OTACEIC GUOKEUNG ®20x129mm
Xwpntikotnta de§apeviig 2ml
Mnvio Kal CUVICTWHEVN
LG
mAh pratapiag 1500 mAh
ENéxiom / Méyiotn .
B
Peopa @optiong 800mA/3,7 V

Componentes

top fill - capacidad

tanque de 2ml

Nivel de
potencia del
LED de la
bateria

Bateria (1500 mAh)

Puerto de carga
micro-USB

Mode d'emploi

@ Llene el tanque y ajuste el flujo de aire.

LLENAR EL TANQUE

- Empuije la boquilla en la direccién de la
flecha para deslizar la tapa superior abierta.

- Llene con el eliquido.

- No sobrellene.

IMPORTANTE: ESPERE 5 MINUTOS PARA QUE SE
CEBE LA NUEVA BOBINA DESPUES DE LLENAR.

AJUSTE EL FLUJO DE AIRE (Gire la base para
ajustarflujo de aire a su dibujo ideal y

idisfritelo!)
=]

@ Encendido/apagado:
haga @ clic en el botén 5 veces.

i

Cémo cambiar la bobina

IMPORTANTE: ASEGURESE DE
QUE EL TANQUE ESTE VACIA
ANTES DE CAMBIAR LA BOBINA.

@ Gire la base para abrir.

@ Tire para quitar la bobina.

© Inserte una nueva bobina.

@ Gire la base para cerrar de
forma segura.




Nivel de bateria

® Utilice un cargador de pared de 5V de alta
calidad y cable micro USB incluido.

® Inserte con cuidado el Micro USB correctamente.

® No cargue el GOS sin supervision.

e Cuando GOS esté completamente cargado, el
LED se iluminard en verde.

. Rojo: Bateria por debajo del 20%.
. Rojo y verde: Bateria 20% - 70%.

. Verde: Bateria 70% - 100%.

Importante

® Mantenga la conexién 510 limpia de residuos/
liquido.

® Mantenga el tanque al menos 1/3 lleno para una
mejor longevidad y sabores.

® No vaporice si el tanque estd vacfo.

® Sinota un sabor a quemado, reemplace la
bobina.

® Reemplace la bobina cuando haya una
reduccién de sabor o vapor.

Protecciones

® EI LED rojo parpadea 4 veces: Proteccién
contra baja tensién.
Solucién: Cargue la bateria.

@ EILED rojo y verde parpadea 4 veces:
Proteccién contracortocircuitos.
Solucién: Revise el tanque/bobina y
reemplace la bobina.

© EILED rojo y verde parpadea 3 veces:
TIEMPO FINALIZADO Proteccién.
Solucién: Presione @ de nuevo.

@ Proteccién contra ALTA TEMPERATURA:
Cuando la temperatura de la placa de
circuito impreso supera los 115 °C. La salida

reduce la potencia hasta que la PCB vuelva
a funcionar de forma segura.

Especificaciones

Dimensiones del dispositivo ®20x129mm
Capacidad del tanque 2ml
Bobina y recomendaciones
550
Bateria mAh 1500 mAh
Minimo/)

Componenti

Riempimen to dall'alto

capacita 2ml

Zcoilg

go‘?trc_)l\o flusso
<< =~ ellana
§)

Connessione 510

O LeD
livello batteria

Batteria (1500mAh)

Porta ricarica
micro-SUB

Uso

@ Riempire il serbatoio e regolare il flusso
dell’aria.

RIEMPIMENTO DEL SERBATIO

- Premere il bocchino nella direzione della
freccia per aprire il cappuccio facendolo
scorrere.

- Riempire con e-liquid

- Non riempire in eccesso

IMPORTANTE: ATTENDERE 5 MINUTIIN MODO CHE
LA BOBINA SIINNESCHI DOPO IL RIEMPIMENTO.

REGOLARE IL FLUSSO DELL'ARIA (Ruotare la
base per regolare il flusso dell'aria in modo da
avere un'aspirazione ideale e divertitevil)

® Accensione/Spegnimento:
Fare clic sul @ pulsante 5 volte.

d

Come cambiare la bobina

IMPORTANTE: PRIMA DI CAMBIARE
LA BOBINA ASSICURARSI CHE IL
SERBATOIO SI VUOTO.

@ Ruotare la base per aprire.

@ Estrarre per rimuovere la bobina.

© Inserire la nuova bobina.

@ Ruotare la base per chiudere
bene.




Livello batteria

e Usare un caricatore da parete da 5V e
cavo micro USB incluso.

® Inserire con cautela il cavo micro USB.

® Non lasciare senza sorveglianza il GOS durante
la ricarica.

® Quando il GOS & completamente carico il LED &
verde.

. Rosso: Batteria a meno del 20%.
. Rosso e Verde: Batteria 20% - 70%.

. Verde: Batteria 70% - 100%.

Importante

® Mantenere le connessioni del 510 pulite da
sporcizia/e-liquid.

® Mantenere il serbatoio pieno almeno a 1/3 per
una maggiore durata e una migliore fragranza.

e Non svapare se il serbatoio & vuoto.

e Se si sente un sapore di bruciato, sostituire la
bobina.

® Sostituire la bobina quando si avveret una
riduzione della fragranza o del vapore.

Protezioni

@ LED rosso lampeggia 4 volte: Protezione
Tensionebassa
Soluzione: Ricarica batteria

@ LED rosso e verde lampeggia 4 volte:
Protezione da corto circuito
Soluzione: Controllare serbatoio/bobina e
sostituire la bobina.

© LED rosso e verde lampeggia 3 volte:
TIMEOUT protezione
Soluzione: Premere @ di nuovo.

O Protezione HIGH TEMP (Alta temperatura):
Quando la temperatura del circuito supera i
115°C. La potenza dell'uscita si riduce fino a

quando il circuito torna a una temperatura
sicura per il funzionamento.

Specifiche
Dimensioni dispositivo ®20x129mm

Capacita serbatoio 2ml

Bobina e wattaggio
consigliato

1.6K (13W)
mAh batteria 1500 mAh

Minimo / Massimo

Wattaggio I =G

Corrente di 800mA/3,7 V

=
IIIIII

Onderdelen

Dop bovenkant

2 ml capaciteit

Z-coil

s Luchtroomregelaar
=
—_—

510-verbinding

Acculed
Vermogensniveau

Accu (1500 mAh)

Micro-USB-oplaadpoort

Gebruikershandleiding

@ Vul de tank en stel de luchtstroom in.

DE TANK VULLEN

-Druk het mondstuk in de richting van de pijl
om de dop open te schuiven.

-Vul de tank met e-vloeistof.

‘Voeg niet teveel e-vloeistof toe.

BELANGRIJK: WACHT 5 MINUTEN NA HET
\VULLLEN TOT DE NIEUWE SPOEL KLAAR IS,

STEL DE LUCHTSTROOM IN (draai de
onderzijde om deluchtstroom in te stellen op
een comfortabele trekking en geniet!)

&=

@ In-/uitschakelen:
Druk 5x op de @ -knop.

l

De spoel vervangen

BELANGRIJK: ZORG DAT DE TANK
LEEG IS VOORDAT U DE SPOEL
VERVANGT.

@ Draai de onderzijde los om de
tank te openen.

@ Trek de spoel eruit.

© Plaats een nieuwe spoel.

O Draai de onderzijde weer vast.




Accuniveau

® Gebruik een hoogwaardige 5 V oplader in een
stopcontact en de meegeleverde micro-USB-
kabel.

® Sluit de micro-C-kabel aan.

® Laad het apparaat niet onbeheerd tijdens het
opladen.

® De led licht groen op wanneer het apparaat
volledig is opgeladen.

. Rood: accu minder dan 20%.
. Rood en groen: accu 20% - 70%.

. Groen: accu 70% - 100%.

Belangrijk

® Houd de 510-verbinding vrij van vuil en
e-vloeistof.

® Houd de tank minstens een derde gevuld voor
een lange levensduur en de beste smaak.

® Vape niet als de tank leeg is.

e Vervang de spoel onmiddellijk als er sprake is
van een verbrande smaak.

® Vervang de spoel wanneer de smaak of damp
minder wordt.

Beveiligingen

@ Rode led knippert 4 keer: beveiliging tegen
te lage spanning.
Oplossing: Laad de accu op.

@® Rode en groen led knipperen 4 keer:
beveiliging tegenkortsluiting.
Oplossing: Controleer het reservoir/de spoel
en vervang de spoel.

© Rode en groen led knipperen 3 keer:
beveiliging tegen timeout.
Oplossing: Druk op ©

O Beveiliging tegen oververhitting: Wanneer
de printplaattemperatuur hoger is dan 115
°C, wprdt de uitvoer uitgeschakeld tot de
printplaattemperatuur daalt tot een veilige
bedrijfstemperatuur.

Specificaties

Afmetingen apparaat ®20x129mm

Capaciteit tank 2ml

Aanbevolen spoel

en vermogen 16K(I3W)

Accu mAh 1500 mAh

Minimum/maximum

iy 13 W-16W

laadstroom 800mA/3,7 V

Zawartosé

Napetnien le gérne
2ml

Grzatka Z-Coil g
przeptywu

powietrza
e
_—

_\ Kontrola 510

Dioda LED
poziomu mocy

Bateria (1500 mAh)

Gniazdo tadowania
Micro-USB

Sposdb uzycia

@ Napetnij zbiornik i wyreguluj przeptyw
powietrza.

NAPEENI] ZBIORNIK

-Pchnij ustnik w kierunku wskazanym
przez strzatke, aby otworzy¢ gérng
nasadke.

“Wilej e-liquid.

-Nie przepetnij zbiornika.

WAZNE: PO NAPEENIENIU NALEZY ODCZEKAC 5
MINUT, ABY NOWA GRZAEKA ZOSTANIE ZALANA.

WYREGULUJ PRZEPLYW POWIETRZA
(Przekred podstawe,aby wyregulowad
przeptyw powietrza i rozkoszowad sie

wapowaniem!)
1=

@ Wiqczanie/wytgczanie:
Nacisnij przycisk @ 5 razy.

Sposdb wymiany grzatki

WAZNE: PRZED WYMIANA
GRZAtKI UPEWNI]J SIE, ZE
ZBIORNIK JEST PUSTY.

@ Przekred podstawe, zeby otworzyd.

@ Pociqgnij, zeby usunq¢ grzatke.

© Witz nowq grzatke.

@ Przekrec podstawe, aby
bezpiecznie zamkngc.




Poziom natadowania baterii

® Stosuj wysokiej jakosci tadowarke $cienng 5 Vi
dotqczony kabel micro USB.

® Ostroznie wsur kabel Micro-USB.

® Nie taduj GOS bez nadzoru.

® Kiedy GOS jest w petni natadowany, dioda LED
bedzie $wieci¢ na zielono.

. Czerwony: Bateria < 20%
. Czerwony i zielony: Bateria 20% — 70%

. Zielony: Bateria 70% — 100%

Wazne

® Utrzymuj styki 510 czyste od zanieczyszc-
zen/e-liquidu.

® Przechowuj zbiornik napetniony w co najmniej
1/3, aby zachowaé najlepszq trwatosé i smaki.

® Nie wapuj, jesli zbiornik jest pusty.

e \W przypadku posmaku spalenizny nalezy
natychmiast wymienic¢ cewke.

® Wymien grzatke w przypadku pogorszenia
smaku lub jakosci pary.

Zabezpieczenia

® Czerwona dioda LED miga 4 razy:
Zabezpieczenie przed spadkiem napiecia.
Rozwiqzanie: Nataduj baterie.

® 2 Czerwona i zielona dioda LED miga 4 razy:
Zabezpieczenie przed zwarciem.
Rozwiqzanie: Sprawdz zbiornik/grzatke i
wymien grzatke.

©® Czerwona i zielona dioda LED miga 3 razy:
Zabezpieczenie przed przekroczeniem limitu
czasu.
Rozwiqzanie: Naciénij ponownie przycisk @.
@ Zabezpieczenie przed wysokq temperaturg:
Gdy temperatura ptytki PCB przekroczy
115°C. Wyjscie zostanie wytgczone do

czasu, az PCB powrdci do bezpiecznej
temperatury pracy.

Specyfikacja

Wymiary urzqdzenia ©20x129mm
Pojemnosé zbiornika 2ml

Grzatka i zalecana
moc

Pojemno$¢ baterii 1500 mAh
Minimalna/maksymalna
Prqd tadowania 800mA/3,7 V.

1,6K (13W)

Componentes

Enchimento Superior

Capacidade 2 ml

Resisténcia-Z

Controlo de

fluxo de ar
=
—_—

Conexdo 510

© Bateria LED
Nivel de energia

Bateria (1500mAh)

Porta de carga
micro-USB

Como usar

@ Encha o tanque e ajuste o fluxo de ar.

ENCHA O TANQUE _

- Empurre a boquilha na dire¢do da
seta para abrir a tampa superior.
-Encha com liquido.

-Ndo encha em demasia.

IMPORTANTE: ESPERE 5 MINUTOS PARA QUEA
NOVA RESISTENCIA OPTIMIZE APOS O ENCHIMENTO.

AJUSTE O FLUXO DE AR (Gire a base
para ajustar fluxo de ar conforme a sua
preferéncia e desfrute!)

@ Ligar/desligar:
Clicar @ no botdo 5 vezes.

Como mudar a resisténcia

IMPORTANTE: VERIFIQUE SE O
TANQUE ESTA VAZIO ANTES DE
TROCAR A RESISTENCIA.

@ Gire a base para abrir.

@ Puxe para remover a resisténcia.

© Insira uma nova resisténcia.

@ Gire a base para fechar com
seguranga.




Nivel da bateria

® Use um carregador de parede de 5V de alta
qualidade e o cabo micro USB incluido.

® Insira suavemente o micro-USB de forma
correta.

© Ndo carregue o Gos sem supervisdo.

® Quando o GOS estiver totalmente carregado, o
LED ficard verde.

. Vermelha: Bateria abaixo de 20%.
. Vermelha e Verde: Bateria 20% - 70%.

. Verde: Bateria 70% - 100%.

Importante

® Mantenha a conexdo 510 limpa de
detritos/eliquido.

® Mantenha o tanque pelo menos 1/3 cheio para
uma melhor longevidade e desfrute dos sabores.

® Ndo vaporize se o tanque estiver vazio.

® Se surgir um gosto a queimado, substitua a
resisténcia.

® Substitua a resisténcia quando houver uma
redugdo no sabor ou vapor.

Protecoes

® Luz LED vermelha pisca 4 vezes: Protecdo
de baixa tensdo.
Solucédo: Carregue a bateria.

@ Luz LED vermelha e verde pisca 4 vezes:
Protecdo de curto-circuito.
Solugdo: Verifique o tanque/ resisténcia e
substitua a resisténcia.

© Luz LED vermelha e verde pisca 3 vezes:
PROTECAO DETEMPO LIMITE
Solugdo: Carregue no botdo @ de novo.

O Protecdo TEMP ALTA: Quando a
temperatura das placas de circuito impresso
excede 115 °C. A saida reduz a poténcia até

que as placas de circuito impresso retornem
a um funcionamento seguro.

Especificacdes
®20x129mm

Dimensées do dispositivo

Capacidade di tanque 2ml

Resisténcia e poténcia

recomendada A=)
Bateria mAh 1500 mAh
Voltagem
inimo/Mdximo [IIREALRUALS
Corrente de Carga 800mA/3.7V







